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Zitat von DARC aktuelle Infos 
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Das Referat Intruder Monitoring möchte die Dienste der Bandwacht weiter ausbauen.
Dazu befragt das Referat 100 Personen nach ihren Kenntnissen rund um
Bandeindringlinge und die Bandwacht. Es handelt sich um zehn einfache Fragen, die
anonym beantwortet werden können.

Die Umfrage ist datenschutzkonform und kann unter folgendem Link geöffnet werden:
umfrage.bandwacht.de

Quelle: http://www.darc.de/nachrichten…ws/umfrage-der-bandwacht/
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